

扫码订阅



徐州市新时代文明实践中心建设推进标准发布,8月1日起实施 这几家最有可能首批挂上五颗星

7月22日上午,徐州市召开新闻发布会,正式发布《徐州市新时代文明实践中心建设推进标准》(以下简称《标准》)。据了解,这是徐州市第一个获批的地方标准,也是全国首个新时代文明实践中心建设标准。

张晓培/文 徐州市文明办/图



贾汪区新时代文明实践中心



铜山区铜山街道新时代文明实践所

据介绍,《标准》以星级划分和评审认定方式制定,共分范围、总则、星级划分、评审权限、评定规程五个部分。徐州市新时代文明实践中心(所、站)分为一星级到五星级五个级别,最低为一星级,最高为五星级。星级越高,表示中心、所、站建设水平越高。

中心、所、站申请星级应具备以下条件:领导体制和工作机制完备;挂牌运行1年以上;中心申报某一星级,需所辖所30%以上为相应或以上星级;所申报某一星级,需所辖所30%以上为相应或以上星级。获得星级评定机构评定批复的中心、所、站,可以享有该星级及其标牌2年使用权。

《标准》详细列出了中心、所、站星级划分应具备的条件,还规定了市委宣传部、市文明办,与县

(市)区宣传部、文明办的评审权限。中共徐州市委宣传部、徐州市文明办负责评审全市一星至五星级中心和三星至五星级所、站,有利于控制评审数量、保证评审质量。“评定规程”分申请、评审认定和公示授牌三个阶段,具体规定了评审周期、所需材料、评审流程、认定方式等。

现代快报记者了解到,首批获评五星级的文明实践中心极有可能从贾汪区、邳州市中产生。

据徐州市文明办有关负责人介绍,徐州市启动新时代文明实践中心建设试点以来,贾汪区被列为首批全国试点单位,邳州市被列为第二批全国试点单位,铜山区被列为第二批省级试点单位。去年,贾汪区又被中宣部、中央文明办列为全国十个重点联系县、市、

区之一,“十必联”群众工作法受到中宣部的充分肯定,“贾汪方案”被全国宣传推广。

截至去年底,徐州共建成运行新时代文明实践中心11个、新时代文明实践所162个、新时代文明实践站2706个,在全省率先实现全域推进目标。

《标准》是全国第一部新时代文明实践中心建设地方标准,开创了以标准制定保障和促进工作科学化、规范化水平的先例,聚焦工作中的重点、痛点,立足于能够精准有效解决问题,易于理解操作。《标准》分别为中心、所、站设立五个星级标准,充分照顾到全市各地新时代文明实践中心建设进度不一、水平参差不齐的实际,有利于落地推广。《标准》将于2021年8月1日起实施。

徐州市教育局发布疫情防控紧急通知: 出市必报告,批准才出行

7月22日,徐州市教育局官方微博发布市疫情防控应急指挥部学校防控组紧急通知,要求在徐教育系统所有人员要严格控制出行,坚持“必要再出行,出市必报告,批准才出行”,要动态精准掌握师生健康状况和出行去向,离开所在地区须严格履行请假报备手续。

通知内容如下:

充分认识当前疫情防控形势。各地各校要进一步提高政治站位,坚持人民至上、生命至上,始终把师生生命安全和身体健康放在第一位,增强风险意识、底线思维,深刻认识到防控工作的重要性、紧迫性,时刻紧绷疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,把困难估计得更充分一些,把形势考虑得更严峻一些,严格落实“四早”要求,坚持“人物同防”,以疫情防控的具体行动和实际成效践行初心使命、做到“两个维护”。

严格人员管理。各地各校要坚守守土有责、守土尽责,全面严起来、紧起来、实起来。在徐教育系统所有人员要严格控制出行,坚持“必要再出行,出市必报告,批准才出行”,要动态精准掌握师生健

康状况和出行去向,离开所在地区须严格履行请假报备手续。

立即开展相关来徐人员排查工作。各地各校要立即安排部署,通过个人主动申报、单位严密排查等方式,对7月6日以来有南京市中高风险地区旅居史、7月13日以来有南京禄口国际机场经停史或与机场工作人员接触史的人员,以及与确诊病例(含无症状感染者)有轨迹交叉的人员,要第一时间主动向所在社区、疾控部门和教育主管部门报告,配合落实有关健康管理措施。

严格控制各类聚集性活动。各地各校要教育引导师生员工不到人员聚集场所,尽量不参加聚集性活动。会议、培训、活动尽量采取线上方式,尽量减少线下大型活动,确需举办的,要按照“谁举办、谁负责”原则,加强参加活动人员健康监测和防疫指导,合理确定活动人数,密闭场所活动要严格限定人数。举办暑期托管服务的学校和机构,要严格落实疫情防控各项要求。

严格落实个人防护措施。各地各校要持续强化健康宣传教育,教育引导师生员工坚持戴口罩、勤洗

手、常清洁、用公筷等良好生活习惯,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡,室内常通风,减少聚集,保持一米以上社交距离。每天进行自我健康监测,出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状时,立即前往就近的具有发热门诊(诊室)的医疗机构就诊,如实告知流行病学史,就诊过程中要做好佩戴口罩等个人防护措施,避免搭乘公共交通工具。符合条件且未接种新冠病毒疫苗的师生员工,要积极主动尽早接种。

持续推进疫苗接种工作。各地各校要高度重视疫苗接种工作的重要性,高点站位、全面动员,在前期新冠病毒疫苗接种的基础上,查漏补缺,继续宣传发动,做到应接尽接。及时精准掌握师生员工接种数量,按时上报相关数据。

严格校园暑期封闭管理。各地各校坚决做到“五个一律”,校园实行封闭性管理,做好工作人员每日健康监测。校外无关人员一律不准进入校门,不服从管理者一律严肃处理。确需进出的,一律核验身份、检测体温和核验“健康码”,并严格落实进出人员登记制度。

张晓培

张晓培

云龙小学苏堤路小学施教区划定

7月21日,备受市民关注的徐州市云龙小学和徐州市苏堤路小学公布了施教区范围,两所小学均于9月正式启用。

徐州市云龙小学设计办学规模6轨36个班,施教区划分为:东到三道中河(香溪左岸与提湾河界)、医科大学西墙,西到民祥园路(含正德君城),北到城东快速路(徐海路),南到和平大道。

徐州市苏堤路小学办学规模为8轨48个班,每班计划招生45人。施教区范围是:北至二环北路、南至故黄河、西至苏堤北路、东至中山北路。

据了解,两所小学均于2021年9月正式启用。云龙小学咨询电话:80803421。苏堤路小学招生咨询电话:19551647255。

张晓培

泉山区婚姻登记自助服务终端“上线”

为创新婚姻登记服务模式,扎实推进“我为群众办实事”取得实效,徐州市泉山区民政局推出全市首家婚姻登记自助服务终端。

婚姻登记自助服务终端一体机,集人脸识别、自助拍照、自助打印为一体,可实现自助办理结婚登记、离婚登记、补领结婚登记证、补领离婚登记证,宣传婚姻知识等功能。前来办理结婚登记的新

人,通过婚姻登记自助终端,选择“结婚登记”选项,依次完成身份确认、联网审查、扫描户口簿、信息录入、打印材料5个步骤,下一步在窗口办理签字盖章,便可领取婚姻登记证。

婚姻登记自助服务终端的使用既方便又快捷,通过各种证件及指纹、人脸的识别,实现高效精准服务。

张晓培 王媛

休假消防员递交请战书驰援郑州

7月21日,徐州市消防救援支队调派63名消防指战员,赴郑州开展救援。21日下午2时30分,徐州消防救援支队3车15人抵达郑州市桐柏南路隧道积水现场,利用供水泵组进行抽水排涝作业。该隧道长度约220米,已被雨水灌满,经过消防员一夜排涝积水退去。当晚,消防员们还对中原区锦江小学地下车库开展排涝作业,该处水深3米,约2000立方米,目前险情已排除。

邵闻闻是徐州市消防救援支队孟家沟消防救援站的一名班长,7月22日是他休假的第3天,看到战友们前往郑州增援,他主动放弃休假,递交参战申请书,请求加入徐州市消防救援支队防汛救援队伍,与全体指战员一起肩并肩共同完成此次救援任务。

邵闻闻主动归队,其父亲也全程陪同。目前,邵闻闻已投入抢险救灾工作中。

张晓培 张海路

老人想回家但走不动了,交警给他买车票

近日,一名步履蹒跚的老人缓缓地走进徐州市睢宁县交警大队城区中队6号警务站内,称自己从安徽来的,想回家却走不动了。站内值班人员见状立即让老人坐了下来,详细询问情况。

据了解,老人今年86岁了,是安徽泗县人。一个月前,患有老年痴呆的老伴走失了,老人便独自一人从泗县老家出发,一边拾荒一边

寻找老伴,一路找到了徐州睢宁县,却一直没能找到老伴。由于年齡大,老人已体力不支,现在他想回家却走不动了。

警务站值班人员了解情况后,给老人买来了午饭和水,待老人吃完饭之后,又把老人带到了车站,给他买了回安徽泗县的车票,助其回家。

张晓培 刘志胜

中国建筑投资者开放日第36场成功举办

7月22日,中国建筑“新型基础设施建设”投资者开放日暨“建证百年 同心筑梦”开放日第36场在徐州市成功举办,本次投资者开放日旨在加强公司与资本市场的沟通和互动,倾听资本市场对公司发展的建议和诉求。

本次活动由中建股份主办,中建基础承办,来自中金公司、中信证券、国盛证券等30余家企业机构的股东、券商分析师、基金经理40余人参加。中建股份董事会秘

书薛克庆,代表中建股份向参会投资者介绍了中国建筑新型基础设施建设发展成果,尤其在轨道交通、新型基建等板块的业务亮点、业绩优势和成长空间。

活动当天,投资者一行实地调研了中建基础牵头投资建设的徐州方特乐园项目、东五环项目以及已经投入运营的徐州地铁三号线项目,共同观摩现场,感受项目的设计特色、施工难点以及现代化科技应用。

王志强 李伟豪